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ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ Ε.Ι.Ν.Α. 
 
Συνάδελφοι, 
 

Η καθολική υποταγή της εθελόδουλης και παράνομης κυβέρνησης στους τοκογλύφους 
του ΔΝΤ και της ΕΕ, σπρώχνει στην καταστροφή την κοινωνία και σε εθνικές περιπέτειες. Η 
εγκαθίδρυση πρωθυπουργεύοντος γκαουλάϊτερ (Χ. Ράιχενμπαχ) αφαιρεί το φύλλο συκής από 
την πολιτική «ηγεσία». 

Θα βρεθούμε σε πρωτόγνωρες κοινωνικές συνθήκες και σε αλλαγές στη γεωπολιτική 
που θα οδηγήσουν σε μαζική και άμεση φτώχεια, πόλεμο, κρίση ακόμα και επισιτισμού. 

Τα τροϊκανά μέτρα για άμεσες απολύσεις, χαράτσια, έμμεσους φόρους, κατάργηση 
δικαιωμάτων, διάλυση κοινωνικών υπηρεσιών, δημόσιας υγείας, παιδείας, ξεπούλημα της 
δημόσιας περιουσίας κλπ είναι παρόντα και επικαιροποιούνται όχι μόνο πριν από την έγκριση 
της κάθε δόσης του δανείου αλλά κάθε εβδομάδα όπως είδαμε την τελευταία περίοδο. 

Η κυβέρνηση τρομοκρατεί και εκβιάζει με ψέματα και αλήθειες καθημερινά. Το 
τελευταίο μέτρο της πληρωμής ΤΑΠ μέσω της ΔΕΗ δείχνει τη ληστρική της διάθεση και την 
απόγνωσή της συνάμα. 

Το αμυδρό, αργό, βασανιστικό ξύπνημα των πολιτών συμβαίνει με πολλές αντιφάσεις. 
Από το Μάη, η συμμετοχή τους στο κίνημα των πλατειών έδειξε μια διάθεση παρέμβασης του 
λαϊκού παράγοντα που κινητοποιήθηκαν όλοι οι μηχανισμοί  του κράτους και των ΜΜΕ για να 
συγκρατηθεί («γλείψιμο» στην αρχή, απαξίωση, ματοκύλισμα όπως είδαμε στις κινητοποιήσεις 
15, 28 και 29/6). 

Η τωρινή κατάσταση φαίνεται να δυσκολεύει ακόμα περισσότερο τα επιτελεία: 
αυθόρμητη εκδήλωση αδυναμίας πληρωμής της έκτακτης εισφοράς και του ΤΑΠ από πολύ 
κόσμο και πάρσιμο πρωτοβουλιών και από μαζικούς φορείς αυτό να γίνει οργανωμένα. 

Ο ζουρλομανδύας του χρέους θα είναι ο μόνιμος μπαμπούλας όσο θα επεκτείνεται η 
παγκόσμια οικονομική κρίση και θα περιλαμβάνει επιθέσεις νεοφιλελευθερισμού και σε 
άλλους λαούς. 

Τα παιδιά μας ξεκίνησαν τη νέα σχολική χρονιά χωρίς βιβλία και δασκάλους, πρώτη 
φορά από το 1946. Τα πανεπιστήμια είναι κλειστά όχι από τις καταλήψεις αλλά από τη 
δηλωμένη πρόθεση να διακοπεί η δωρεάν παιδεία και να δοθούν στους ιδιώτες. 

Στα υγειονομικά ζητήματα η ενεργοποίηση του ΕΟΠΥΥ οδηγεί σε μια καίρια 
υποβάθμιση των υπηρεσιών πρωτοβάθμιας ιατρικής υπηρεσίας (προφανώς πρόκειται για 
ψευδεπίγραφη Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας) για 9.5 εκατ. ασφαλισμένους, με διαπλεκόμενο 
τον ιδιωτικό τομέα στις δημόσιες υπηρεσίες, ενίσχυση και συγκεντροποίηση του μεγάλου 
ιδιωτικού κεφαλαίου, παροχή κλινών στις ασφαλιστικές, κατάργηση θέσεων και απολύσεις 
γιατρών και προσωπικού στα συγχωνευόμενα νοσοκομεία, πέρασμα των Κέντρων Υγείας στον 
ΕΟΠΥΥ. 

Η εκκαθάριση του Οκτωβρίου, λόγω των αναδρομικών κρατήσεων από 1/1/11 για 
πολλούς από τους γιατρούς σημαίνει δεκαπενθήμερα των 400-500 ευρώ ενώ οι απώλειες 
εισοδημάτων το 3ο τρίμηνο του '11 θα κυμανθούν από 1500 ως 3500 ευρώ ανά γιατρό, χωρίς 
να υπολογίζουμε την έκτακτη εισφορά ή το ΤΑΠ. Το νέο μισθολόγιο θα γονατίσει οικονομικά 
τους συναδέλφους και θα απαξιώσει κι άλλο τη δουλειά μας. 

Η ΕΙΝΑ, με την παράδοση αγώνων που έχει και την καθιέρωσή της όχι μόνο 
τοπικά, πρέπει να πρωτοστατήσει στην κινητοποίηση των νοσοκομειακών γιατρών. 

Να ξεπεραστεί το πάγωμα και η αδράνεια συνάμα με τη συνειδητοποίηση από 
τους νοσοκομειακούς γιατρούς ότι τα ψέματα τελείωσαν. 
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Η κυβέρνηση έχει εξαπολύσει πόλεμο στην κοινωνία και έχει ρίξει το μεγαλύτερο όπλο 
της, το ΦΟΒΟ. 

Πρέπει να στηρίξουμε τους συναδέλφους, να καταλάβουν ότι δεν είναι μόνοι τους, να 
οργανώσουμε την παρέμβασή μας προβάλλοντας την ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ 
 

Το ΔΣ της ΕΙΝΑ συνεδρίασε στις 22/9 και αποφάσισε ομόφωνα: 
 

1. Να γίνουν συνελεύσεις ανά νοσοκομείο τις επόμενες μέρες, με παρουσία μελών του 
ΔΣ και συζήτηση εφ όλης της ύλης.     

                                          
Ήδη στο Ρίο γίνεται κοινή συγκέντρωση με τους εργαζόμενους την Πέμπτη 29/9, 
στις 9.30πμ.                                                                                           
Στον Άγιο Ανδρέα συνέλευση γιατρών την Τρίτη 27/9 στις 11.30 στο 
Ταχύρρυθμο και μένει να οριστεί μέρα και ώρα για Καραμανδάνειο και Αίγιο. 

 
Η Γενική Συνέλευση της ΕΙΝΑ θα γίνει την Παρασκευή 30/9 στις 9.00  

στο Αμφιθέατρο του Ρίο (στάση εργασίας 8.00-12.00) 
 

2. Να οργανώσουμε την ετοιμότητά μας σε σχέση με την αλλαγή των 
οργανογραμμάτων των συγχωνευμένων νοσοκομείων γιατί μέσα από αυτά θα 
περάσουν οι απολύσεις γιατρών και προσωπικού. Η “διάψευση” Λοβέρδου για 
εξαίρεση των νοσοκομείων από την εφεδρεία, μάλλον πρέπει να μας ανησυχεί 
περισσότερο.    

 
Κανείς συνάδελφος δεν πρέπει να νοιώθει μόνος του. Είμαστε ΟΛΟΙ μαζί! 
 

3. Να εκφράσουμε ΕΝΤΟΝΑ την αντίθεσή μας για την περικοπή των αποδοχών μας 
και το νέο μισθολόγιο-φτωχολόγιο που ετοιμάζουν.      

                           
Στο Ρίο οργανώνεται διαμαρτυρία την Τρίτη 27/9 (ημέρα «πληρωμής») 
και συγκεντρωνόμαστε όλοι στα γραφεία της Διοίκησης στις 9.30 πμ. 
 

4. Να μπλοκάρουμε την παράδοση κλινών λουξ στις ασφαλιστικές εταιρείες όπως 
ανακοινώθηκε ότι υπογράφεται στις 27/9 από τον Υπουργό 

 
5. Να πάρουμε πρωτοβουλία, σε συνεργασία με σωματεία εργαζομένων, φορείς και 

κινήσεις να συλλεχθούν τα ειδοποιητήρια της έκτακτης εισφοράς και να τεθούν στη 
διάθεση της ΟΕΝΓΕ πανελλαδικά. Αντίστοιχες ενέργειες να γίνουν με το ΤΑΠ και τη 
ΔΕΗ. 

 
Η οργανωμένη αντίσταση σε παράνομους και αντισυνταγματικούς 
νόμους είναι καθήκον μας ως πολίτες 

 
 

Για την Ε.Ι.Ν.Α. 
 

Ο Πρόεδρος 
 
 

Γιαννάκενας Κων/νος 

 

Ο Γραμματέας 
 
 

Γιακουμής Τάσος 

 


